

Klappmesser > SOG FUSION MICRON

SOG FUSION MICRON

Hersteller: SOG

Artikelnummer: 13850001

Produkt: SOG FUSION MICRON





SOG FUSION MICRON TANTO

MICRON

Das SOG MICRON TANTO ist ein kleines, aus Edelstahl hergestelltes Messer, das perfekt am Schlüsselbund, aber auch im Geldbeutel Platz findet.

Klingenlänge:

3,8 cm

Gesamtlänge:



Klappmesser > SOG FUSION MICRON

SOG FUSION MICRON

8,6 cm

Gewicht:

14 g

Schliff:

glatt

Klingenstahl:

420

Griffmaterial:

Edelstahl

Oberfläche:

schwarz

Preis: 22,95 EUR

Dienstag, 26. Mai 2009